

国产大飞机前机身大部段成功下线

系C919大型客机项目即将交付的首个大部段



15日，由中航工业洪都研制的C919大型客机前机身大部段在江西南昌成功下线（上图），这标志着中航工业在大型客机机体部段的研制上又取得重大进展。

据介绍，前机身大部段是国产C919大型客机项目研制过程中即将交付的首个大部段。中国商飞公司副总经理吴光辉说，前机身大部段成功下线是C919大型客机研发的重大突破和重要阶段性成果。

C919大型客机前机身大部段包括前段客舱、前货舱和再循环风扇舱，是由蒙皮、客舱舷窗、客舱地板和承力部件等构成的筒状结构部段，包含1600多项零件，涉及近2000项工装。

据中航工业洪都C919项目现场工程负责人郑和兴

介绍，大部段采用以铝为基、加入适量锂的第三代铝锂合金材料，在国内民机应用上尚属首次，有助于提升飞机结构材料性能，减轻飞机整体结构重量。

2009年5月，中航工业洪都与中国商飞签署了“C919大型客机机体结构供应商理解备忘录”，成为大飞机项目前机身、中后机身唯一供应商，约占机体份额的25%，与中航工业沈飞民机、中航工业成飞民机、中航工业西飞等成为大飞机主供应商。2011年12月，大型客机前机身工作包首件在中航工业洪都顺利开工。2013年10月，首架大型客机前机身在南昌航空工业城大部件装配厂房正式开铆。

据新华社电

近期收入分配改革将以规范收入秩序为重点

据中国政府网14日消息，国务院已同意建立深化收入分配制度改革部际联席会议制度，以加强对深化收入分配制度改革的统筹协调。据发展改革委就业和收入分配司介绍，近期收入分配改革将以增加城乡居民收入、缩小分配差距、规范收入分配秩序为重点，推动形成合理有序的收入分配格局。

有关部门将健全促进就业创业体制机制，着重保护劳动所得，完善工资决定和正常增长机制，健全资本、知识、技术、管理等由要素市场决定的报酬机制。

为进一步健全再分配调节机制，国家将调整财政支出结构，完善转移支付制度，加大税收调节力度，加快建立更加公平可持续的社会保障制度。

国家还将进一步完善促进农民增收的长效机制，加大强农惠农政策力度，探索农民增加财产性收入渠道，推进农业转移人口市民化。

另外，国家将进一步规范收入分配秩序，健全法律法规，保护合法收入，调节过高收入，清理规范隐性收入，取缔非法收入。

据新华社电

深圳快播公司传播淫秽色情信息被查处

全国“扫黄打非”办公室15日通报，深圳快播公司存在传播淫秽色情内容信息的行为且情节严重，根据相关规定，广东省通信管理局拟对其处以吊销增值电信业务经营许可证的行政处罚。同时，快播公司传播淫秽色情信息的行为涉嫌构成犯罪，公安部门目前已立案侦查，刑拘了多名犯罪嫌疑人。

记者了解到，2013年底，北京市公安和版权部门在执法检查中查扣了快播公司管理的4台服务器，仅部分服务器中就存储淫秽色情视频3000多部。今年3月，有关部门在对快播公司相关应用和栏目进行监测中，也发现大量淫秽色情视频。打击网上淫秽色情信息专项行动开始之后，相关部门对快播公司及相关人员进行了深入调查取证。

全国“扫黄打非”办相关负责人表示，快播公司利用开发的播放器和管理的服务器提供视频播放服务，迅速地拥有了大量使用者。然而，快播公司在提供服务时不履行内容安全管理责任，罔顾社会公德，突破法律底线，大肆为淫秽色情等违法有害信息传播提供平台和渠道，严重危害未成年人身心健康，影响极为恶劣，必须予以严惩。

据新华社电

大同市原副市长靳瑞林被调查 曾被举报违规安排家属就业

山西省纪委15日对外发布，大同市原副市长靳瑞林涉嫌严重违纪违法，目前正接受组织调查。

早在今年1月，网上有人发帖举报靳瑞林，举报内容是其违规安排家属就业。“靳瑞林的女儿、女婿未经考试分别安排在朔城区人事局、朔城区党校，常年不上班吃空饷被群众举报后，靳瑞林与朔城区领导连夜做假账，从2007年开始做。”帖子称。类似帖子在多个网络贴吧里出现。

靳瑞林1957年1月生，山西省神池县人，大专学历。1979年2月加入中国共产党，1977年12月参加工作。2012年5月任大同市人民政府副市长、党组成员。

据新华社、人民网

光明
新鲜美好的生活

健能50+ 0胆固醇 心的倍护

50+ 健能 心的倍护

健能 优酪乳